
Karriereeinstieg: Steuerberatung Finanzdienstleistungssektor - 
Business Tax (14897) 

 

Location: Zurich 

Work Pattern Percentage: 80-100% 

 

Steuern sind langweilig? Von wegen! 

 

Das Deloitte Tax Team bietet umfangreiche Steuerdienstleistungen, die unseren Kunden im 

Finanzbereich helfen, lokale und globale Herausforderungen erfolgreich zu meistern. Möchtest du diese 

Kunden zu verschiedensten Steuerfragen beraten? Dann werde Teil unseres Financial Services Tax (FSI)-

Teams und unterstütze unsere Spezialisten bei wichtigen Steuerberatungs--Projekten für Schweizer und 

internationale Banken, (Rück-)Versicherungen sowie Asset Manager. 

 

So kannst du etwas bewirken 

 

• Übernimm vom ersten Tag an Aufgaben mit Kundenkontakt und Verantwortung für 

bereichsübergreifende Projekte 

• Erhalte spannende Einblicke in unsere vielfältigen Projekte wie z. B. nationale und internationale 

Unternehmensumstrukturierungen, Transaktionen und Steuerplanungsprojekte für 

Investmentgesellschaften und Fonds 

• Arbeite mit erfahrenen Teammitgliedern an komplexen Steuerfragen, indem du an der Recherche 

und Erstellung von Memoranden und Tax Rulings sowie der Vorbereitung von 

Kundenpräsentationen mitwirkst 

• Bring dich in Projekte zu Steuertransparenzvorschriften zur Bekämpfung der Offshore-

Steuerhinterziehung ein, indem du unser Team bei der Beratung globaler Finanzinstitute zur 

Umsetzung neuer internationaler Steuervorschriften unterstützt 

• Arbeite mit leitenden Teammitgliedern zusammen und unterstütze sie bei Kundenarbeiten wie 

der Erstellung von Steuererklärungen, der Teilnahme an Ad-hoc-Prüfungen und Audits sowie in 

Diskussionen mit den Steuerbehörden 

 

Wen wir suchen 

 

• Du hast ein Flair für Zahlen und einen Wissensdurst, der unsere Projekte mit neuen Perspektiven 

bereichert 

• Masterabschluss (oder kurz davor), vorzugsweise in Betriebswirtschaft, Volkswirtschaft oder 

Rechtswissenschaften, idealerweise mit Steuerkenntnissen oder Interesse an Steuerthemen 



• Interesse an der Erlangung des Titels diplomierte(r) Steuerexpert(in)/Master in Swiss and 

International Taxation/LL.M on Swiss and International Taxation 

• Fliessendes Deutsch und Englisch, weitere Sprachen von Vorteil 

 

Dein Team 

 

Unser rund 20-köpfiges FSI-Team heisst dich herzlich willkommen im fröhlichen, hoch motivierten und 

multinationalen Kollegium in unserem Büro in Zürich. Wir helfen dir, dich persönlich und beruflich 

weiterzuentwickeln: durch unsere Schulungen, Mentoring-Programme und On-the-Job-Learning, aber 

auch durch den Austausch mit Kolleginnen und Kollegen aus allen Geschäftsbereichen. 

 

So bewirbst du dich 

 

Wir freuen uns darauf, von dir zu hören! Bitte klicke auf „Jetzt bewerben“, um eine vollständige 

Bewerbung mit Lebenslauf, Motivationsschreiben, Referenzen und Abschlusszeugnissen einzureichen. 

 

Bei Fragen wende dich bitte an Kirsten unter talent@deloitte.ch. 

 

Karrieren bei Deloitte. Wähle deinen Wirkungskreis. 

 

Bei Deloitte werden deine Ideen wirksam und stossen impulsgebend bedeutsame Veränderungen für 

unsere Kunden, Menschen und die Gesellschaft an. Deine einzigartige Expertise, Perspektive und dein 

individueller Hintergrund helfen uns, neue Wege hinein in die komplexesten Herausforderungen zu 

finden, um so die Zukunft all jener zu verbessern, die von den Auswirkungen unserer Arbeit berührt 

werden. Bei Deloitte kannst du dir eine Karriere aufbauen, die dich inspiriert und anregt. Bei Deloitte 

kannst du wirklich etwas bewirken – wie, entscheidest du. 

 

In der Schweiz bieten wir branchenspezifische Dienstleistungen in den Bereichen Audit & Assurance, Tax 

& Legal, Strategy, Risk & Transactions Advisory und Technology & Transformation an. Mit beinahe 3 000 

Mitarbeitenden an sechs Standorten betreuen wir Unternehmen und Organisationen jeder Grösse und 

aller Branchen. Wir bieten dir eine sinn- und anspruchsvolle Arbeit, einen Ort, an dem du einfach du 

selbst sein kannst und immer weiter über dich hinauswachsen wirst. Profitiere von hybriden 

Arbeitsbedingungen sowie von Wohlfühl- und Elternprogrammen.  

 

Stosse zu uns und werde Teil eines globalen Netzwerks von Gleichgesinnten, die sich dafür einsetzen, 

einen echten Unterschied zu machen, ob in Sachen Klimawande oder indem sie bis 2030 die 

Zukunftsperspektiven von 100 Millionen Menschen verbessern. Neugierig auf deine Chancen und 

Möglichkeiten bei Deloitte? Besuche uns auf www.deloitte.com/ch/careers. 

mailto:talent@deloitte.ch
http://www2.deloitte.com/ch/en/pages/about-deloitte/articles/world-climate.html
http://www.deloitte.com/ch/careers


 

Alle qualifizierten Bewerbungen werden gleichwertig berücksichtigt, unabhängig von Faktoren wie 

Ethnie, Hautfarbe, religiöser Überzeugung, Geschlecht, sexuelle Präferenzen, Gender-Identität, 

Nationalität/Herkunft, Alter oder Behinderung, in Übereinstimmung mit den geltenden Gesetzen. 

 

Forschungsstudien zeigen, dass Frauen sich oft weniger gern bewerben, wenn sie nicht alle Kriterien 

exakt erfüllen, aber bitte zögere nicht – bewirb dich trotzdem, gleich heute noch. 

Wir akzeptieren für diese Position keine Bewerbungen über Recruiting-Agenturen. 

 

Deloitte AG und Deloitte Consulting AG sind Schweizer Zweigniederlassungen von Deloitte LLP, dem 

DTTL-Mitgliedsunternehmen im Vereinigten Königreich. 
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